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結果(参加者数)
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(人) 参加者数(会場別)

計 321名
※複数回参加者は毎回カウント



結果(参加者・年齢)
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出席者(名) アンケート回答数(名) 回答率(%)

321 194 60



結果(参加者満足度)
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結果(次回参加意向)
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主なご意見

□住民座談会へのご意見

• 地域別のまちづくりの話はよかった

• 様々な意見が聞けて良かった。出来る、出来ないは別にして、皆で考えるきっかけになれば良いと思う

• 定期的に開催してほしい。現状の状況、ここまで進んでいる等

• 集まっている人に若い人が少ないので、若い人の思いが繫栄されるまちづくりを期待します

• もう少し意見交換の時間があればよかったと感じました。参加者でワークをするなど、もっと活発な話し
合いが出来ると思っていたので、少し残念

□まちづくりへのご意見

• 新しい魅力ある池田を100歳になってから見たいです

• 伏尾台は何もないまちであると子どもも大人も思っているが、「地域力」があります。高齢者は高齢者
なりの「地域力」で、先を見据えた「まちづくり」が出来ると確信しました

• 構想が始まり3年、絞り込みが弱いと思った。もっとピンポイントのスポットライトが必要ではないかと思
います

• 構想の主体がソフト中心になっており、インフラ整備の観点を入れる必要があると思う。ハード、ソフト
が一体となった構想とすべきと感じました

• 細河地区の問題/園芸センター等の利用をもう少し詰めて考えてほしい

• 人、観光客を回遊するなら大型バスの駐車場等ゆっくり観光できる時間を確保しないと、全て中途
半端に終わる感じがする


